

## 广聚天下英才 让中原更加出彩 中国·河南招才引智创新发展大会

## 中原人才发展高层论坛举行

主题:广聚天下英才 让中原更加出彩

本报讯(记者 张昕)27日上午,中原人才发展高层论坛在郑州国际会展中心轩辕堂召开。省委常委、市委书记马懿出席论坛。

副省长戴柏华代表省委、省政府致辞。省政协副主席、郑州大学校长刘炯天,省委组织部副部长修振环,省科协副主席张占仓等出席论坛。

市委副书记、市长王新伟代表市委、市政府致辞。市领导焦豫汝、王鹏、张俊峰、万正峰、史占勇、薛景霞、王万鹏等参加论坛。

“中原人才发展高层论坛”是中国·河南招才引智创新发展大会的核心环节,主题为“广聚天下英才,让中原更加出彩”,包括主题演讲、高端对话等环节。

戴柏华表示,河南是中华民族和

夏文明的重要发祥地,是重要的新兴工业大省、有影响力的文化大省,更是正在加速崛起的经济大省、内陆开放大省,正在成为广大英才创新创业的热土。近年来,河南围绕人才强省建设,在人才引进、培养、创业、创新、服务等方面,出台了一系列政策措施,健全完善了全链条育才、全视角引才、全方位用才的政策体系,加快构建具有河南特色、更具竞争力的人才制度优势,人才发展环境不断优化,人才队伍、规模不断壮大。在新的历史起点上,推进中原更加出彩的宏伟事业,河南面临的机遇前所未有,对广揽天下英才的渴求前所未有,诚挚欢迎海内外英才来豫创新创业,河南将进一步完善政策,优化服务,为各类人才施展才华创造良好的环境和条件。同时,将充分运用这次论坛的

研究成果,为谱写新时代中原更加出彩新篇章提供强有力的智力支撑。

王新伟表示,郑州是河南省省会,是中原城市群核心城市、国家“一带一路”重要节点城市和全国重要的国际性现代化立体综合交通枢纽城市。当前,郑州正肩负着建设国家中心城市的光荣使命,比以往任何时候都更加重视人才、渴求人才、珍爱人才。郑州正在努力成为创新创业的热土,正将广纳天下英才的诚意变为实实在在的行动,将继续为人才打造安居乐业的发展环境。郑州有诚意、有信心、有决心、有能力,为所有来郑创新创业的国内外人才,创造优越环境,提供热情服务,搭建广阔舞台,让八方英才在这片热土上,施展才华、实现价值、成就梦想。希望更多人才汇集郑州、融入郑

州、建设郑州、发展郑州,共创辉煌。

诺贝尔经济学奖获得者埃里克·马斯金、北京大学校务委员会副主任海闻、中国社会科学院学部委员金碚、人社部人力资源市场司司长孙建立、海外院士吴柯先后作主题演讲。郑州大学校长刘炯天、中国工程院院士陈学东、清华大学教授李庆斌、上海理工大学教授刘箐、河南省科协副主席张占仓、北京枫正虹科技有限公司董事长张亮、中欧创新中心执行主任李琦等7名专家学者、知名企业家,以“聚天下英才、促创新发展”为题开展高端对话活动。

来自国内外部分高校、科研院所负责同志,国内外知名专家学者,知名企业高管,人力资源服务公司代表,郑州人才特使代表等逾千人参加论坛。

## 自贸区招才引智对接洽谈

签约34个项目,涉及智能制造、新材料等领域

本报讯(记者 张倩)27日下午,中国·河南招才引智创新发展大会重要专题活动——中国(河南)自由贸易试验区招才引智对接洽谈会在郑举行。副省长舒庆、省政府副秘书长万旭、省商务厅副厅长孙敬林、副市长万正峰出席会议。

舒庆在致辞中表示,河南自贸试验区获批建设一年多来,在商事制度改革、提升贸易便利化水平、多式联运体系建设等方面取得了显著成绩,不仅拉动开放型经济增长,而且推动

发展理念、体制机制、政务服务、法治环境等方面的变革,催生了改革力量、开辟了开放空间,提升了河南经济社会发展的整体面貌。

舒庆说,此次人才大会的召开,为各位嘉宾来豫共谋发展搭建起沟通合作的桥梁纽带。今后,我省将继续加强人才培养,加大人文关怀,不断完善高层次人才服务保障措施,使各类人才安心工作、专心创业,让宜商、宜业、宜居的营商环境成为河南对外开放的一张亮丽名片。

孙敬林介绍河南自贸试验区建设情况及人才项目政策;万正峰对河南自贸试验区郑州片区进行推介。

著名激光与非线性光学专家、中国科学院院士姚建铨,法国国家科学院院士皮耶尔·杜曼克等嘉宾分别发表演讲。

会议现场,优选了34个项目现场集中签约,分别涉及信息技术、智能制造、生物医药、新材料等前沿领域。

## 郑洛新自创区招聘专场

签约领军人才(团队)33个

本报讯(记者 李颖 黄永东)10月27日下午,首届中国·河南招才引智创新发展大会上,郑洛新国家自主创新示范区招商引智暨科技创新领军人才(团队)招聘专场成功举行,现场共签约人才(团队)33个,其中郑州片区有14个。

招聘专场会上,郑州片区有14个领军人才(团队)现场签约,洛阳片区有10个,新乡片区有9个,现场共签约33个。据悉,这些领军人才(团队)大多掌握着成长性好、科技含量高的技术项目,选择签约落地河南,是因为看中了郑洛新自创区优越的政策环境、浓厚的创新氛围和美好的发展前景。

记者了解到,在郑州片区签约的14个领军人才(团队)有9个选择在郑州高新区开展研发合作项目。

## 名校英才入豫计划

本报讯(记者 王红)10月27日、28日,中国·河南招才引智创新发展大会“名校英才入豫计划”专场活动在郑州会展中心举行。

据介绍,河南省“名校英才入豫”计划,旨在吸引名校英才入豫工作,加强青年人才战略储备,助推富民强省、河南振兴。按照计划,从2018年起,我省每年引进国内外知名院校,重点是QS世界大学综合排名前100名高校、国内“双一流”大学毕业生来我省工作。其中博士2000名、硕士1万名、本科2万名。

本次“名校英才入豫计划”专场活动由省委组织部、省人社厅、省编办、省政府驻北京办事处等联合举办,计划组织河南省部分机关、事业单位(包括高校,科研院所)、大型企业和省级创业孵化示范基地参加专场招聘服务,招聘会现场分4个展区,包括2个选调生招录展位、98家事业单位招聘、50家企业招聘展位、18家示范基地省级创业孵化示范基地集聚区展位,招聘对象为国内外知名高校的毕业生。

## “健康河南”专场招才引智118人

签约项目12个

本报讯(记者 王治)27日,中国·河南招才引智创新发展大会“健康河南”招才引智专场活动举行,现场签约118人,其中院士3名,高层次人才20人,博士后、博士95人,签约项目12个。

会前,副省长戴柏华会见与会院士及知名专家。

戴柏华表示,人才是第一资源,是推进健康中原建设的主力军。签约的高层次人才新加盟河南卫生健康工作队伍,对我省卫生健康事业发展将产生

有力推动作用。河南将以更加优质的服务、更加务实的作风,为各位专家、英才提供便利条件、创造良好环境。

专场活动现场,共有118名院士、高层次人才、博士后、博士及12个项目签约。

## 高等院校招聘5545个高层次人才

我省三所大学与研究所、高校签约

本报讯(记者 王红)27日下午,中国·河南招才引智创新发展大会“高等院校引进高层次人才专场活动”在郑州启动。省政协副主席、中国工程院院士、郑州大学校长刘炯天出席活动。

刘炯天表示,河南高等教育发

展需要优秀人才,本次专场活动旨在吸引更多高层次人才落户中原;同时,进一步做好人才项目合作对接,集聚一批河南高校急需紧缺的高层次人才和团队。

河南大学与中国科学院过程工程研究所、河南农业大学与院士、河

南中医药大学与英国兰卡斯特大学克里斯汀·霍尔舍教授分别签约。

统计显示,本次大会河南教育系统设立了人才成果展位11个,高校招聘展位123个,通过现场招聘、网络招聘面向海内外提供了5545个人才需求岗位。